

«Как много мы еще не знаем об Ирбите»



Члены первичной ветеранской организации Ирбитского торга в рамках Месячника пенсионера 28 августа посетили Государственный архив в Ирбите.

По общему решению ветераны выбрали для просмотра выставку «Ирбит. Купеческое наследие». Этот выбор оказался удачным еще и потому, что проводила обзор выставки заведующий отделом использования архивных документов Елена Тихонова, которая представляла каждый экспонат с особым уважением и питетом.

Открывать Ирбит можно бесконечно, убедились гости. Сколько интересных фактов, подробностей, деталей в ходе экскурсии преподнесла им Елена Станиславовна! Казалось бы, видели неоднократно доходные дома Зязина, Луканина, Пахомова, Мензелинцева, Казанцева и других, но сумела архивист, знаток Ирбита, помочь увидеть их по-новому.

– Мы благодарны Елене Станиславовне за ее глубокие знания и уважение к родному городу. Как же она «вкусно», интересно рассказывает! Мы выросли в Ирбите, а сколько еще не знаем о нем! Поэтому будем возвращаться в Государственный архив постоянно, – поделилась председатель ПВО Ирбитского торга Римма Потапова.

Людмила МОРДЯШОВА
Фото из архива Р. ПОТАПОВОЙ